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6 лютого під головуванням Ігоря Горжія відбулося засідання постійної комісії обласної
ради з питань екології та раціонального природокористування.

  

У засіданні взяли участь заступник голови обласної ради Анатолій Ханко, заступник
голови облдержадміністрації, депутат обласної ради Роман Товстий, депутати обласної
ради: Сергій Жук, Василь Хоменко, Василь Красюк, Віктор Мартиненко, В’ячеслав
Мінязев, Олександр Сірик, Микола Первак, Руслан Ляшко, Іван Сидоренко, Іван Близнюк,
Валерій Прядко,  заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого
апарату обласної ради Оксана Черкас, керівники структурних підрозділів
облдержадміністрації, органів місцевого самоврядування, представники громадськості,
журналісти.

  

Депутати розглянули та обговорили виконання заходів Регіональної цільової програми
розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро в
Полтавській області на період до 2021 року та Регіональної цільової Програми охорони
довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної
безпеки з урахуванням регіональних пріоритетів Полтавської області на 2017 – 2021 роки
(«Довкілля – 2021»).

      

Щодо використання коштів фонду охорони навколишнього природного середовища
Полтавської області в 2018 році прозвітував директор Департаменту екології та
природних ресурсів облдержадміністрації Максим Брикульський. Так, за його словами,
кошти екологічного фонду Полтавської області використані в розмірі 70,4 % від
запланованої суми на проведення заходів із збереження природно-заповідного фонду,
охорони і раціонального використання земель, природних рослинних, водних ресурсів та
інше.

  

Комісія проаналізувала та підтримала проекти рішень: «Про фінансування
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природоохоронних заходів за рахунок коштів фонду охорони навколишнього середовища
Полтавської області в 2019 році» та «Про затвердження Програми фінансування
комунальних установ природно-заповідного фонду Полтавської обласної ради на
2019-2023 роки».

  

Також було розглянуто звернення до комісії: депутата обласної ради Руслана Ляшка –
стосовно незадовільного технічного стану гідроспоруди, що розташована на ставку в
урочищі «Хаєцьке» в м. Лубни; виконавчого комітету Петрівсько-Роменської сільської
ради Гадяцького району Полтавської області – щодо допомоги у виділенні коштів на
реконструкцію або будівництво нових очисних споруд на території  територіальної
громади; Білецьківської сільської ради Кременчуцького району Полтавської області –
стосовно відновлення прав громадян-жителів сільської ради у ситуації з мисливськими
угіддями.
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